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12 QUESTAO Valor: 0,25

Determine a soma dos coeficientes de x° na expansédo de (1 + x)* (2 — z?)°.

(A) -320 (B) -288 (C) -192 (D) 128 (E) 320

22 QUESTAO Valor: 0,25

. i a b .
Ca(z:lj;dere quea # 0,b # 0e (a+b) # 0. Sabendo-se que § + - = 3, determine o valor de
3(atb)?"

(A) 0,1 (B) 0,3 (C)o,6 (D) 0,8 (E) 1,0

32 QUESTAO Valor: 0,25

Seja a fungéo f(x) = 2x* —8x*+4x — 7. Considere uma reta qualquer que corta o grafico dessa

fung&o em quatro pontos distintos: (1, 1), (22, Ys), (3, Ys) € (24, y,). O valor de LHL2TLILLL ¢
(A) 1 (B) 3/2 (C) 2 (D) 7/2 (E) 4
42 QUESTAO Valor: 0,25

Sejam z, e z, dois nimeros complexos tais que |z;| = 4, |z,| = 3 e |z, + z,| = 6. O valor de
|2, — 2] €&

(A VT (B) % ()1 D)V14d  (E)2V3

52 QUESTAO Valor: 0,25

Uma sequéncia é gerada pelo produto dos termos correspondentes de duas progressoes aritméticas
de numeros inteiros. Os trés primeiros termos dessa sequéncia sao 3053, 3840 e 4389. O sétimo
termo da sequéncia é:

(A) 3035 (B) 4205 (C) 4398 (D) 4608 (E) 5063




62 QUESTAO Valor: 0,25

, _ 1 =z , : _
Seja a matriz M = _|., onde z é o ntimero complexo z = cos(*") + i sen(*7), Z o seu
-z Z

conjugado e os angulos estao expressos em radianos. O determinante de M é:

(A)  2(cos(*) +isen(*))

(B) 2(cos(*) +isen(*))

(C) 2(cos(*F) —isen(T))

(D) cos(m) + isen(m)

(E) cos(2m) + i sen(2m)

72 QUESTAO Valor: 0,25

Se A é a area da regido R do plano cartesiano dada por
R={(z,y) eR*|2<2<10e0 <y <lIn(x)},
entdo € correto afirmar que:
(A) A <In(20%)
B) n(in(9!)) <In(A) < (24 In(9))
(C) A >In(10!) —In(2)
D) = <e”*<207
(E) In(10) —In(2) < A <10In(10) —2in(2) — 10

82 QUESTAO Valor: 0,25

Seja f : D — Rumafungdoonde D={x € R | x # 0 e x # 1} e que satisfaz a equagio
f(=1) + f(x) — 2 = 2. O valor de f(2) é:

(A) 5/4 (B) 1/4 (C) 1/2 (D) 1 (E) 7/2

92 QUESTAO Valor: 0,25

Ha um torneio de xadrez com 6 participantes. Cada participante joga com cada um dos outros
uma unica partida. Nao ocorrem empates. Cada participante tem 50% de chance de vencer cada
partida. Os resultados sao independentes. O vencedor em cada partida ganha um ponto e o
perdedor zero. Deste modo, o total € acumulado para montar o ranking. No primeiro jogo do torneio
José vence Maria. Se a probabilidade de José chegar a frente de Maria ao final do torneio é %’, com
p € q primos entre si, o valor de p + ¢ é:

(A) 5 (B) 19 (C) 257 (D) 419 (E) 4097




102 QUESTAO Valor: 0,25

Seja a equacao

7 10T 1T TP 40T =127

Para cada uma das raizes reais nao nulas dessa equacao, constréi-se um segmento de reta cujo
comprimento corresponde ao médulo do valor da raiz. A partir de todos os segmentos obtidos:

(A) pode-se construir um triangulo escaleno.

(B) pode-se construir um triangulo isdsceles.

(C) pode-se construir um quadrilatero.

(D) pode-se construir um pentagono.

(E) nao é possivel construir qualquer poligono.

112 QUESTAO Valor: 0,25

Considere o sistema de equagoes:

log(—2x + 3y + k) = log(3) + log(z)
log,(1—y)=1
r+z=1

onde z, ¥, e z sdo varidveis e k € uma constante numérica real. Esse sistema tera solugdo se:

A k< —2

B) —2<k<0

(C) O0<k<2

D) 2<k<A4

(E) k>4

122 QUESTAO Valor: 0,25

No que diz respeito a posicao relativa das circunferéncias representadas pelas equagoes

2’ +y° —6x — 8y =11
o’ + 1yt —8r 44y = —16

pode-se afirmar que elas sao:

(A)
(B)
(©)
(D)
(E)

exteriores.

tangentes exteriores.
tangentes interiores.
concéntricas.

secantes.




132 QUESTAO Valor: 0,25

Seja a equagdo 2sen’(e’) — 4v/3sen(e?)cos(e’) — cos(2¢’) = 1, 6 € R*. O menor valor de ¢
que € raiz da equagao é:

W) @) ©hE) @) @)

142 QUESTAO Valor: 0,25

Considere um trapézio de bases AB e CD, com o ponto | sendo a intersecao de suas diagonais. Se
as areas dos triangulos AIB e CID formados pelas diagonais sdo 9 cm® e 16 cm?, respectivamente,
a area do trapézio, em cm?, é:

(A) Nao é possivel determinar por terem sido fornecidos dados insuficientes.

(B) 63

(C) 50

(D) 49

(E) 45

152 QUESTAO Valor: 0,25

Um copo exotico de vidro, em uma festa, era uma piramide invertida de base pentagonal regular de
9 cm de altura. Esse copo continha uma bebida que ocupava 8 cm de altura. Um dos convidados
fechou a base pentagonal do copo e o virou de cabega para baixo. A nova altura h da bebida, em
cm, em relagao a base pentagonal satisfaz:

(A) 29<h<30
(B) 3,8<h<4,0
(C) 48<h<49
(D) 58<h<6,0
(E) 6,1<h<62
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